



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Reitoria

RETIFICAÇÃO I

EDITAL N° 042/CAMSDP/IFC/2023, de 17 de MAIO de 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC, no uso de suas atribuições legais e da competência que foi subdelegada pela Portaria nº 14/2019 e nos termos da Lei nº 8.745 de 09/12/1993, e da Resolução nº 048-CONSUPER/2014, torna pública a RETIFICAÇÃO I do Edital 042/CAMPSDP/IFC/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor **Substituto**, por tempo determinado, para atender as demandas do Instituto Federal Catarinense – Campus Blumenau.

Onde se lê:

EDITAL N° 042/CAMSDP/IFC/2022, de 17 de MAIO de 2022

Leia-se:

EDITAL N° 042/CAMSDP/IFC/2023, de 17 de MAIO de 2023

Blumenau, 19 de junho de 2023.

JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA

Pró Reitora de Desenvolvimento Institucional